
                                                                              

 

                                   ΜΝΗΜΟΝΙΟ  ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΜΕΤΑΞΥ  

                           ΕΚΑΒ ΚΑΙ ΣΥΛΛΟΓΟΥ  «ΤΟ ΧΑΜΟΓΕΛΟ ΤΟΥ ΠΑΙ∆ΙΟΥ»  

 

 

Στην Αθήνα σήµερα την δεκάτη τρίτη (13
η
) µηνός Σεπτεµβρίου έτους δυο χιλιάδες 

επτά (2007) µεταξύ του Νοµικού Προσώπου ∆ηµοσίου ∆ικαίου µε την επωνυµία 

«ΕΘΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΜΕΣΗΣ ΒΟΗΘΕΙΑΣ (Ε.Κ.Α.Β)» που εδρεύει στην Αθήνα 

(Τέρµα οδού Υγείας) και εκπροσωπείται νόµιµα από τον Πρόεδρο ∆.Σ αυτού κ. 

ΝΙΚΟΛΑΟ ΠΑΠΑΕΥΣΤΑΘΙΟΥ και του Συλλόγου µη κερδοσκοπικού χαρακτήρα 

µε την επωνυµία «ΤΟ ΧΑΜΟΓΕΛΟ ΤΟΥ ΠΑΙ∆ΙΟΥ» που εδρεύει στην Αθήνα 

(Στουρνάρη 16) και εκπροσωπείται νόµιµα από τον Πρόεδρο αυτού κ. 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟ ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟ, συµφωνούνται τα εξής:   

1. Ο ανωτέρω ΣΥΛΛΟΓΟΣ έχει στην πλήρη κυριότητα, νοµή και κατοχή του 

Κινητές Ιατρικές Μονάδες κατάλληλα εξοπλισµένες για την µεταφορά παίδων 

και Κινητές Ιατρικές Μονάδες κατάλληλα εξοπλισµένες µε θερµοκοιτίδα για 

τη µεταφορά παίδων και νεογνών στην Αθήνα και στην Θεσσαλονίκη. Τα 

ανωτέρω οχήµατα βρίσκονται σε πλήρη ετοιµότητα λειτουργίας συνεχώς και 

επανδρώνονται από διµελές πλήρωµα διασωστών που διαθέτουν υποχρεωτικά 

πιστοποίηση του ΙΕΚ ΕΚΑΒ,(και όταν απαιτείται εθελοντές νοσηλευτές και 

γιατρούς) την διαχείριση δε αυτών ασκεί αποκλειστικά και µόνο ο 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ. 

2. Το ΕΚΑΒ ως  κρατικός φορέας που σκοπό έχει το συντονισµό της παροχής σε 

έκτακτες περιπτώσεις άµεσης βοήθειας και επείγουσας ιατρικής φροντίδας 

στους πολίτες και τη µεταφορά των πολιτών σε µονάδες παροχής υπηρεσιών 

υγείας, έχει την ευθύνη διακοµιδής παίδων και νεογνών  από ιδιωτικά και 

δηµόσια µαιευτήρια σε αντίστοιχους Υγειονοµικούς Σχηµατισµούς, που 

διαθέτουν Μονάδες Εντατικής Θεραπείας παίδων και νεογνών. 

3. Για την διευκόλυνση πραγµατοποίησης των ανωτέρω διακοµιδών το ΕΚΑΒ 

θα συνεργάζεται κατά περίπτωση µε τον ΣΥΛΛΟΓΟ και θα διαβιβάζεται από 

το Συντονιστικό Κέντρο του ΕΚΑΒ αντίστοιχο αίτηµα στο ΣΥΛΛΟΓΟ, ο 

οποίος θα αποδέχεται την εκτέλεση της διακοµιδής, εφόσον διαθέτει ελεύθερη 

και κατάλληλη Ιατρική Κινητή Μονάδα (παίδων ή και νεογνών). 

∆ιευκρινίζεται ότι το ΕΚΑΒ ουδεµία απολύτως ευθύνη φέρει  για τον τρόπο 

διακοµιδής των παίδων ή/και νεογνών που θα διακοµίζονται µε τις Κινητές 

Ιατρικές Μονάδες του ΣΥΛΛΟΓΟΥ.  

4. Το ΕΚΑΒ µέσα στα πλαίσια της ανωτέρω συνεργασίας του µε τον 

ΣΥΛΛΟΓΟ αναλαµβάνει την υποχρέωση να καταβάλλει τα έξοδα 

εφοδιασµού µε καύσιµα των διατιθεµένων από τον ΣΥΛΛΟΓΟ Κινητών 

Ιατρικών Μονάδων καθώς επίσης και τον τακτικό έλεγχο (service) αυτών ο 

οποίος θα πραγµατοποιείται στο Συνεργείο Οχηµάτων του ΕΚΑΒ. 

∆ιευκρινίζεται ότι οι δαπάνες για την αγορά ανταλλακτικών και η 

πραγµατοποίηση έκτακτων επισκευών των ανωτέρω οχηµάτων βαρύνουν 

αποκλειστικά και µόνο τον ΣΥΛΛΟΓΟ. Επίσης τα ετήσια έξοδα  

ασφαλιστικής κάλυψης οχηµάτων και επιβαινόντων βαρύνουν το ΣΥΛΛΟΓΟ. 

5. Το ΕΚΑΒ υποχρεώνεται καθ’ όλη την διάρκεια της συνεργασίας τους να 

εγκαταστήσει στις ανωτέρω Κινητές Ιατρικές Μονάδες σταθµούς ασυρµάτων 

(VHF και TETRA) προκειµένου να εξασφαλίζεται η αδιάκοπη και συνεχής 

επικοινωνία των πληρωµάτων τους µε το Συντονιστικό Κέντρο του ΕΚΑΒ. Η 
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συντήρηση του ανωτέρου υλικού θα πραγµατοποιείται από το Τµήµα 

Τεχνικού του ΕΚΑΒ. 

6. Η διάρκεια της παρούσης συνεργασίας ορίζεται αορίστου χρόνου και µπορεί 

να καταγγελθεί από οποιοδήποτε από τα συµβαλλόµενα µέρη µόνο για 

σπουδαίο λόγο. Τα έννοµα αποτελέσµατα της καταγγελίας επέρχονται µετά 

την παρέλευση τριάντα (30) ηµερών από την κοινοποίησή της στον 

αντισυµβαλλόµενο. 

 Σε πίστωση των ανωτέρω συντάχθηκε το παρόν σε δύο (2) όµοια αντίγραφα και 

αφού διαβάστηκε και επιβεβαιώθηκε παρ’ αµφοτέρων υπογράφεται ως ακολούθως. 

 

 

                                          ΟΙ  ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ 

 

 

            ΓΙΑ ΤΟ ΕΚΑΒ                                     ΓΙΑ ΤΟ ΧΑΜΟΓΕΛΟ ΤΟΥ ΠΑΙ∆ΙΟΥ 

 

 

ΝΙΚΟΛΑΟΣ  Π. ΠΑΠΑΕΥΣΤΑΘΙΟΥ          ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ 

        ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ  ∆.Σ  ΕΚΑΒ 


